
Ata da Terceira Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Passa Vinte, realizada no dia seis 
do mês de fevereiro de 2025, na Rua Liberdade, nº 155, Centro, às 19 horas, com a presença 
dos seguintes Vereadores: Presidente Magno Faisther de Souza, Antônio Marcos de Almeida, 
Edilson Leandro da Silva, João Alessandro de Carvalho, Jordano Marques de Oliveira, Paulo 
Sérgio Elias Neves, Polyana dos Santos Aguiar Rezende, Renilton Rezende Bruno de 
Oliveira e Vanessa Aparecida de Oliveira Fonseca. Pedindo a proteção Divina, o Senhor 
Presidente Magno Faisther deu início à reunião com a seguinte pauta: Primeira votação da 
Proposta de Emenda à Lei Orgânica n.º 01/2025- modifica dispositivo do artigo 124-A da Lei 
Orgânica Municipal, dispondo sobre a vedação à prática do nepotismo na administração 
pública municipal; Projeto de Lei Complementar n.º 01/2025- dispõe sobre a criação de 
cargos na estrutura do poder executivo e dá outras providências; Projeto de Lei n.º 02/2025- 
autoriza a abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$ 600.000,00 (seiscentos 
mil reais) e dá outras providências; Projeto de Lei n.º 03/2025- autoriza a abertura de crédito 
adicional suplementar no valor de R$ 700.000,00 (setecentos mil reais) e dá outras 
providências; Projeto de lei n.º 05/2025- dispõe sobre a autoriza para custeio do serviço de 
iluminação pública (COSIP) para sistemas de monitoramento destinados à segurança pública 
no Município de Passa Vinte e dá outras providências. Distribuição dos seguintes Projetos: 
Projeto de lei n.º 04/2025- “dispõe sobre incentivo para projetos de parcelamento de solo com 
isenção por tempo determinado de imposto predial e territorial urbano-IPTU e prazo para 
execução de infraestrutura para loteamento aprovados regularizados e registrado, na àrea 
urbana do município de passa vinte/mg, e dá outras providências; e Projeto de Lei n.º 
06/2025- dispõe sobre a correção dos vencimentos dos servidores e dá outras providências;  
Requerimento, Ofícios, Moções, Indicações e palavra aberta. O Senhor Presidente colocou 
em votação a Ata da Segunda Reunião Ordinária, sendo a mesma aprovada por unanimidade. 
Continuando, o Senhor Presidente colocou em primeira votação a Proposta de Emenda à Lei 
Orgânica N.º 01/2025. Após discussão, o senhor Presidente solicitou os pareceres da 
Comissão, passando a palavra ao Vereador João Alessandro, Relator da Comissão de 
Legislação, Justiça e Redação que apresentou o parecer favorável. Continuando, a Comissão 
de Finanças e Orçamentos e Tomadas de Contas apresentou parecer favorável, 
acompanhando o parecer da Comissão de Legislação. Em seguida, o Sr. Presidente colocou 
em votação os pareceres, sendo os mesmos aprovados por unanimidade. Dando continuidade, 
o Senhor Presidente colocou em primeira votação a Proposta de emenda à Lei Orgânica N.º 
01/2025 e a mesma foi aprovada por unanimidade. Prosseguindo, o Senhor Presidente 
colocou em votação o Projeto de Lei Complementar n.º 01/2025. Após discussão, o senhor 
Presidente solicitou os pareceres da Comissão, passando a palavra ao Vereador João 
Alessandro, Relator da Comissão de Legislação, Justiça e Redação que apresentou o parecer 
favorável. Continuando, a Comissão de Finanças e Orçamentos e Tomadas de Contas 
apresentou parecer favorável acompanhando o parecer da Comissão de Legislação.  Em 



seguida, o Sr. Presidente colocou em votação os pareceres, sendo os mesmos aprovados por 
unanimidade. Dando continuidade, o Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei 
Complementar N.º 01/2025 em votação e o mesmo foi aprovado por unanimidade. O Senhor 
Presidente colocou em votação o Projeto de Lei n.º 02/2025. Após discussão, o senhor 
Presidente solicitou os pareceres da Comissão, passando a palavra ao Vereador João 
Alessandro, Relator da Comissão de Legislação, Justiça e Redação que apresentou o parecer 
favorável. Continuando, a Comissão de Finanças e Orçamentos e Tomadas de Contas 
apresentou parecer favorável acompanhando o parecer da Comissão de Legislação.  Em 
seguida, o Sr. Presidente colocou em votação os pareceres, sendo os mesmos aprovados por 
unanimidade. Dando continuidade, o Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei N.º 02/2025 
em votação e o mesmo foi aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente colocou em 
votação o Projeto de Lei n.º 03/2025. Após discussão, o senhor Presidente solicitou os 
pareceres da Comissão, passando a palavra ao Vereador João Alessandro, Relator da 
Comissão de Legislação, Justiça e Redação que apresentou o parecer favorável. Continuando, 
a Comissão de Finanças e Orçamentos e Tomadas de Contas apresentou parecer favorável 
acompanhando o parecer da Comissão de Legislação.  Em seguida, o Sr. Presidente colocou 
em votação os pareceres, sendo os mesmos aprovados por unanimidade. Dando continuidade, 
o Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei N.º 03/2025 em votação e o mesmo foi 
aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei n.º 
05/2025. Após discussão, o senhor Presidente solicitou os pareceres da Comissão, passando a 
palavra ao Vereador João Alessandro, Relator da Comissão de Legislação, Justiça e Redação 
que apresentou o parecer favorável. Continuando, a Comissão de Finanças e Orçamentos e 
Tomadas de Contas apresentou parecer favorável acompanhando o parecer da Comissão de 
Legislação.  Em seguida, o Sr. Presidente colocou em votação os pareceres, sendo os mesmos 
aprovados por unanimidade. Dando continuidade, o Senhor Presidente colocou o Projeto de 
Lei N.º 05/2025 em votação e o mesmo foi aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente 
distribuiu os seguintes projetos: Projeto de Lei N.º 04/2025 e Projeto de Lei N.º 06/2025, 
ficando para próxima reunião para ser discutido e votado. Continuando o senhor Presidente 
perguntou se os Vereadores teriam Requerimentos, o Vereador Renilton apresentou os 
seguintes Requerimentos N.º03/2025- Requerer a Vossa Excelência que, seja requisitado ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, nos termos do artigo 27-A, da Lei Orgânica 
Municipal, o encaminhamento a esta Câmara, no prazo de 20 dias, das seguintes informações 
de interesse público, relativas aos veículos da prefeitura: 1) Quantidade total de veículos de 
propriedade do Município e os terceirizados, discriminando os departamentos ou setores aos 
quais estão lotados; 2) Informações detalhadas sobre a forma como são elaborados os 
relatórios de viagem para todos esses veículos, incluindo a periodicidade e os responsáveis 
pela sua elaboração; 3) As informações referentes a relatórios ficam disponíveis para livre 
acesso da população? 4) Relação de veículos que possuem adesivo identificador do 



Município e os que não possuem, acompanhada da justificativa para a ausência do adesivo 
nos casos aplicáveis; e Requerimento N.º04/2025-  Requerer a Vossa Excelência que, seja 
requisitado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, nos termos do artigo 27-A, da Lei 
Orgânica Municipal, o encaminhamento a esta Câmara, no prazo de 20 dias, das seguintes 
informações de interesse público, relativas aos veículos da Prefeitura: Requer que o Prefeito 
Municipal justifique o motivo pelo qual veículos oficiais têm pernoitado fora da garagem do 
município. Requerimento N.º05/2025- Requisitado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, nos termos do artigo 27-A, da Lei Orgânica Municipal, o encaminhamento a esta 
Câmara, no prazo de 20 dias, das seguintes informações de interesse público, relativas aos 
motoristas da Prefeitura: 1) Relação de motoristas por departamento, informando o respectivo 
nível de habilitação de cada um; 2) Informações sobre a existência de cursos de qualificação 
realizados pelos motoristas, especificando quais cursos foram concluídos e se há exigência de 
capacitação específica para a condução de determinados veículos. O Vereador Edilson pediu 
a palavra e também apresentou o seguinte requerimento n.º 01/2025- O Vereador que este 
subscreve requer a Vossa Excelência que seja requisitado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, nos termos do artigo 27-A da Lei Orgânica Municipal, o encaminhamento a esta 
Câmara, no prazo de 20 dias, das seguintes informações de interesse público relativas à 
contratação de pessoal e à realização de concurso público: Quantos cargos dispõe a Prefeitura 
Municipal de Passa Vinte? Quais cargos estão preenchidos via contrato? Quantos cargos 
estão ocupados por servidores efetivos? Há previsão para a realização de concurso público 
em nosso município para suprir os cargos atualmente preenchidos com vínculos temporários? 
O acesso aos cargos públicos, via de regra, deve ocorrer por meio de concurso público ou 
prova de títulos, ressalvados os cargos em comissão, nos termos do artigo 37, inciso II, da 
Constituição Federal. Este requerimento tem como objetivo assegurar informações 
importantes sobre a contratação de pessoal em nosso município. Certo de poder contar com a 
atenção e o zelo da administração pública no atendimento a este pedido, renovo votos de 
elevada consideração. Dando continuidade, o Senhor Presidente deu início às indicações 
passando a palavra ao Vereador Paulo Sérgio que apresentou as seguintes indicações n.º 
21/2025- a instalação de um ponto de ônibus na estrada da fazenda do machado; N.º 22/2025- 
Terminar o calçamento da subida da usina, finalizando o trecho restante; N.º 23/2025- Trocar 
a lona, e ou totalidade da tenda da praça Major Francisco cândido Alves. A Vereadora 
Polyana apresentou a indicação n.º 24/2025- Manutenção e reforma do parquinho infantil 
localizado na Rua Santa Catarina, incluindo: Instalação de grama sintética na área dos 
brinquedos; colocação de barreiras para impedir a circulação de animais nas áreas destinadas 
ás crianças. O Vereador Jordano apresentou a indicação N.º 26/2025- Revitalização da antiga 
lavanderia para implantação de uma clínica veterinária. O Vereador Edilson Leandro 
apresentou as seguintes indicações a primeira diretamente ao senhor Presidente Magno 
Faisther N.º 27/2025- Reajuste salarial para o quadro de funcionários da Câmara, sejam eles 



de vinculo efetivo ou comissionado. Também apresentou as indicações para o Senhor Prefeito 
Edson indicação N.º 28/2025- Construção de um muro de contenção nas residências das 
senhoras Elisângela e Eliane; N.º 29/2025- indicar a necessidade que providencie um portão 
na Quadra Poliesportiva da Comunidade de Carlos Euler. E a N.º 30/2025- Que faça a 
manutenção do bueiro, que se encontra perto da roseira. O Vereador Antônio Marcos 
apresentou as seguintes indicações N.º 31/2025- Providenciar a troca do calçamento na Rua 
Zoroastro Alves da Cunha. N.º 32/2025- a necessidade das seguintes medidas no Mirante 
Elvira Campos: Que faça a reforma a ampliação do mirante; cobertura e luz; pavimentar o 
estacionamento e providenciar 2 cestos de lixo. O Presidente Magno apresentou a indicação 
n.º 33/2025- Estabelecer convênio com a APAE para atendimento e consultoria de 
professores e  alunos no âmbito do departamento municipal de educação, com serviços de 
coordenação psicopedagógica, psicomotricista e terapeuta ABA, para tal sugere a APAE de 
Bocaina de Minas. N.º34/2025- Implementação do conselho municipal da juventude, dando 
cumprimento a lei municipal n.º 340/2022 de 05 de setembro de 2022, que estabelece a 
criação do CONJUVE. N.º 35/2025- A pavimentação,(calçamento) da rua que liga o bairro 
Antônio Vieira a Tebas, com instalação completa de rede de escoamento de água e esgoto . 
N.º 36/2025- A Construção de muro de contenção, entre a linha férrea e a rua José Francisco 
Souza, mais precisamente, do início da rua até a altura da casa do senhor Joaquim Marques. 
A construção de uma calçada margeando toda a extensão do muro. N.º 37/2025- Firmar 
convênio ou contrato com instituição privada para o acolhimento, tratamento 
médico-veterinário e esterilização cirúrgica de animais apreendidos em nosso município, nos 
termos das Leis municipais n.º 102/2015 e 276/2021. * Sugere-se firmar parceria com o 
CIRAC – Centro Integrado de Recolhimento, Assistência e Controle de Animais, da vizinha 
cidade de Porto Real-RJ, ou outra instituição semelhante que se dedique ao cuidado e guarda 
de animais. A Vereadora Vanessa apresentou as seguintes indicações N.º 38/2025- solicitando 
que sejam empreendidos esforços à indicação de reforma na Unidade Básica de Saúde, 
localizada na Rua Antônio Quintiliano nº 241 Centro, Passa Vinte. N.º 39/2025- solicitando 
que sejam empreendidos esforços pelo Poder Executivo à indicação de construção dos 
chamados “quebra-molas” na Rua Serranos, Centro.  N.º40/2025- indica a Douta Mesa, o 
envio de expediente ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, solicitando que sejam empreendidos 
esforços pelo Poder Executivo à indicação de uma manutenção e pintura no parquinho 
Sebastião Raimundo Machado Vieira, localizado ao lado do clube ARCB.  A Vereadora 
Polyana apresentou a indicação N.º 41/2025- Criação de um SERVIÇO DE ATENÇÃO E 
CONVIVÊNCIA PARA IDOSOS, do tipo “Centro Dia” ou “Casa do Idoso”, a ser 
implantado num imóvel próprio do Município ou alugado, mas exclusivo para este serviço, 
dotado de instalações para permanência facultativa das pessoas idosas durante o dia (7:00 às 
18:00 h, por exemplo), a fim de prestar-lhes atendimento integral, oferecendo um local 
acolhedor e agradável para passarem o dia em companhia de outras pessoas da mesma faixa 



etária, e com atendimento humanizado e individualizado, que lhes proporcione qualidade de 
vida e bem-estar mental, físico e social;A Casa do Idoso também deverá oferecer serviços de 
saúde direcionados para o público da terceira idade, como atendimento médico, fisioterapia, 
terapia ocupacional e outros tratamentos condizentes, contando com presença de enfermeiros 
e cuidadores no dia a dia, atendimento farmacêutico, além de oferecer alimentação saudável, 
orientada por nutricionista, e atividades de lazer e culturais, como oficinas de música, 
artesanato, ginástica, dança e outras, a fim de manter nossos idosos mais ativos, saudáveis e 
felizes. O Vereador João Alessandro n.º 42/2025- Que seja providenciado uniformes para 
todos os funcionários públicos municipais. N.º 43/2025- Venho solicitar que seja 
providenciada a construção de uma ponte para pedestre na passagem d’água na Comunidade 
da Boa Vista e a colocação de guard rail na beira da queda d’água. A Vereadora Polyana 
apresentou a indicação N.º 44/2025- implementar e apoiar o projeto “Volte a Sonhar” da 
bombeira civil Mariana Mendes. Prosseguindo, o Senhor Presidente deu início à palavra 
aberta, os vereadores parabenizaram as indicações e requerimentos apresentados, ressaltando 
sua importância para atender às demandas da comunidade. Nada mais havendo a ser tratado, 
o Senhor Presidente, pedindo a proteção Divina deu por encerrada a reunião às 21 horas e 15 
minutos, o Vereador Paulo Sérgio Elias Neves lavrou a presente Ata que vai assinada por ele 
e os demais Vereadores presentes. 
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